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datum: 23 september 2022

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

Reglement steun voor verbetering bewaaromstandigheden topstukken  -  Aanvragen (2)

Kloosters, abdijen of gebedshuizen, religieuze organisaties en organisaties die erkend zijn 
maar geen werkingssubsidies ontvangen via het Cultureelerfgoeddecreet en die een 
topstuk beheren, kunnen sedert de aanname van een nieuw subsidiereglement in maart 
van dit jaar subsidies aanvragen voor werkzaamheden of ingrepen ter bevordering van de 
bewaaromstandigheden van topstukken die een aantoonbaar positief effect zullen hebben 
op het behoud en beheer van het desbetreffende topstuk.

Deze subsidie kan worden aangewend voor ingrepen m.b.t. lichtinval, directe 
klimaatomstandigheden (temperatuur), stabiliteit, tijdelijk transport en noodopvang, 
beveiliging (tegen brand, diefstal).

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 370 van 16 juni 2022 verduidelijkte de 
minister dat er dit jaar uitzonderlijk met slechts één indieningsmoment zal worden gewerkt 
en dat aanvragen uiterlijk tegen 1 september 2022 ingediend moeten worden.

Ik herhaal daarom graag volgende vragen.

1. Hoeveel steunaanvragen werden er tijdig ingediend op basis van het reglement 
ondersteuning van projecten ter bevordering van de bewaaromstandigheden van 
topstukken? Graag een exhaustieve lijst met vermelding van het topstuk waarop de 
aanvraag betrekking heeft, de instelling of organisatie van wie de aanvraag uitgaat, 
concrete ingre(e)p(en) waarvoor de financiële tegemoetkoming wordt aangevraagd en 
het gevraagde steunbedrag.

2. Hoeveel daarvan zijn ontvankelijk bevonden en kan de minister de voornaamste 
redenen voor niet-ontvankelijkheid toelichten?

3. Kan de minister een overzicht geven van alle aanvragen die effectief worden 
betoelaagd met inbegrip van het toegekende subsidiebedrag? Zo niet, wanneer ten 
laatste is dat overzicht beschikbaar?



JAN JAMBON 
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, DIGITALISERING EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 428 van 23 september 2022
van CATHY COUDYSER

1. Er werden op 1 september 2022 geen steunaanvragen ingediend op basis van het 
reglement ondersteuning van projecten ter bevordering van de 
bewaaromstandigheden van topstukken.

2. Er werden op 1 september nog geen aanvragen ingediend. Er werden dan ook geen 
aanvragen ontvankelijk bevonden.

3. Zie antwoord één en twee. 


